

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE DEFENSA

3346 *Corrección de errores del Real Decreto 49/2016, de 5 de febrero, por el que se concede la Gran Cruz de la Real y Militar Orden de San Hermenegildo a los Oficiales Generales que se citan.*

Advertido error en el Real Decreto 49/2016, de 5 de febrero, por el que se concede la Gran Cruz de la Real y Militar Orden de San Hermenegildo a los Oficiales Generales que se citan, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 52, de 1 marzo de 2016, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 16923, cuarto párrafo, donde dice: «General de Brigada del Cuerpo General del Ejército del Aire, don Francisco Braco Carbó. Antigüedad: 12 de julio de 2015», debe decir: «General de Brigada del Cuerpo General del Ejército del Aire, don Francisco Braco Carbó. Antigüedad: 12 de junio de 2015».